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«Δέματα αγάπης» από το Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Δημοσιεύθηκε στις 20 Οκτωβρίου, 2015 16:14 στην Κατηγορία: Τσιμπήματα α+α-Μέγεθος κειμένου:

«Ο κόσμος ανταποκρίθηκε με ιδιαίτερη αγάπη και συγκεντρώθηκε μεγάλος αριθμός ειδών και στις τρεις

δημοτικές ενότητες, κάτι που αποδεικνύουν και τα νούμερα…»

—-

Πάνω από 200 δέματα αγάπης ταξίδεψαν αυτές τις ημέρες από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη προς την Ειδομένη

για τα παιδιά και τους πρόσφυγες της περιοχής. Η καμπάνια ενημέρωσης και συλλογής που διοργάνωσαν ο

Δήμος και οι εθελοντές του έτυχε ιδιαίτερης αποδοχής αλλά και επιτυχίας.

Ο κόσμος ανταποκρίθηκε με ιδιαίτερη αγάπη και συγκεντρώθηκε μεγάλος αριθμός ειδών και στις τρεις

δημοτικές ενότητες, κάτι που αποδεικνύουν και τα νούμερα: συνολικά δόθηκαν παραπάνω από 200 κουτιά

με τρόφιμα, μπουφάν και παπούτσια. Η αποστολή πραγματοποιήθηκε το Σάββατο με φορτηγό του Δήμου μας

και με τη συνοδεία εθελοντών, ενώ λίγο νωρίτερα άλλοι εθελοντές βοήθησαν για την προετοιμασία της

αποστολής.

«Θερμές ευχαριστίες προς όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της προσπάθειας. Πρώτα προς τους

πολίτες που ανταποκρίθηκαν με ιδιαίτερη θέρμη στο κάλεσμα της δημοτικής αρχής. Στη συνέχεια προς τους

εθελοντές που προσέφεραν τον χρόνο τους, αλλά και τις υπηρεσίες τους στην προετοιμασία, αλλά και την

διεξαγωγή της αποστολής. Και τέλος προς τους ανθρώπους που βοήθησαν σε κάθε δημοτική ενότητα για την

οργάνωση αυτής της αποστολής: τη Χρύσα Χατζηστουγιάννη, την Βίβιαν Λιόλιου, τη Ρένα Θωμαΐδου και την

Κική Φαρίνη», σημείωσε η συντονίστρια της αποστολής από τη μεριά του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη,

εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Σοφία Σαουρίδου.

Να σημειωθεί ότι ποσότητα των συγκεντρωθέντων ειδών προσφέρθηκαν και σε άλλες οργανώσεις της

ευρύτερης περιοχής που αντιμετωπίζουν ανάγκες σε ρούχα, όπως το ίδρυμα αποκατάστασης στο Ρετζίκι, τα

παιδικά χωριά SOS στο Πλαγιάρι, το ίδρυμα Αγ.Δημήτριος, το γηροκομείο Αγ.Παντελεήμονας, το Ινστιτούτο

Αναπτυξιακής αποκατάστασης στα Πεύκα, το βρεφοκομείο Αγ. Στυλιανός και μέσω του συλλόγου Φάρος

στον οικισμό των Ρομά στο Δενδροπόταμο.
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